



"Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью собственности

J001D011110011

Регион Вологодская область

Телефон (8172) 76-92-92, (817) 272-22-20

ИНН 3525196398

ОГРН 1073525019061

ОКПО 82082714

OKATO 19401000000

Расшифровка Вологда

OKATO

OKDOR T

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.2	Основной	Сдача внаем собственного недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Зенит 2007", Общество с ограниченной

ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2007. Компания "Зенит 2007", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 160035, Г ВОЛОГДА, ПРОСП ПОБЕДЫ, Д 69 и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3525196398, ОГРН 1073525019061, ОКПО 82082714.